
組合員手帳に関するアンケート集約結果 （回答数 197 ）

その他の理由

資料集があるため厚くて持ち歩きが不便

自分の使い勝手のいい手帳を持っているので

他の手帳を使ってるから

他の手帳を使用

自分の使い方にあわせて、市販の手帳を購入するため

高橋の手帳をいつも使用しているので。

自分にとって使いやすい手帳を使いたいから

小さい、好きなレイアウトではない

使い勝手のいい手帳を買っています

別の物を使っている

大きい手帳を普段使用しているため

自分用のものがあるので

自分で購入した手帳を使っているから

既に使っているものがあるから。小さくて使いづらいから。

大きさが小さいので別のものを使っている

生徒と同じ形式の手帳を使用しているから

好みの手帳があるから

手帳として使うには小さく、資料集で調べたいことも最近はスマ
ホで間に合うので

カレンダーや書き込みスペースの形式と自分の使い方が合わない

市販のスケジュール帳を使用している。（近年では教師用のもの
が販売されており、記入欄はそちらのほうが大きいため）

複数のところから同様の手帳をもらうので、組合員手帳は使って
いない。

別に手帳を使っている。資料を見たいがその時間さえ最近ない。

手帳は別の物を使っている。資料はありがたいと思うが見る機会
がない。
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どこを使っているか（複数回答可）

非常によく使う 時々使う たまに使う

手帳を持ち歩く習慣がない

スケジュール管理に手帳は使わない

資料集を見ることはない

その他

無答
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「全く使っていない」方の理由（複数回答可）
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負担がいくらであっても使いたい

1000円くらいまでの負担ならば使いたい

500円くらいまでの負担ならば使いたい

使わない

無答

来年度以降の要望

非常によく使う 時々使う たまに使う 全く使っていない
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細かく見てみると


